
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION   
du Jeudi 2 février 2023 à 18h00 à la Grange 

Le bureau et les membres du Comité des fêtes de Saint-Martin de Boscherville se sont réunis le 
Jeudi 2 Février 2023 à 18h00 à la Grange. 

PRESENT(E)S  Bureau : Annette FOUCART, Présidente 
     Frank COLLIAUX, Vice-président 
     Catherine PHILIPPE, Trésorière 
     Florence GODU, Secrétaire 

 Membres : Mesdames Catherine GOURLAIN, Thérèse JOUTEL, 
   Sylvie BOURGAIS, Michèle PAVIOT, Amandine   

     DONNEFOY, Marie MALGOUZOU, Colette   
     LETELLIER 

   Messieurs Alain BEAUREGARD, Hélios AZOULAY,  
   Luc PAVIOT, Morgan BRANDEL 

 Excusé(e)s :  Alexandra PICOT, Marielle RUBENS, Elisabeth   
     CORDIER, Jean-Christian CORDIER 

 Absent(e)s : René CABRELLI, Daniel BACHELET 

     * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
ORDRE DU JOUR :  

1/ Bilan financier 2022 
2/ Programme 2023   
3/ Préparation des animations du 1er semestre 

- Randonnées   
- Vide-dressing 
- Jardins en éveil 
- Assemblée générale 
- Pierres en lumière 
- Salon de peinture et sculpture 
- Fête du village 
- Vide-grenier 
- Expo 2 roues motorisées 
- Mardis de juin 

4/ Propositions animation jeunesse 2e semestre  
5/ Questions diverses 



Avant de commencer la réunion, Annette Foucart demande à l’équipe du CdF d’avoir une pensée pour 
Daniel HALOTEL qui nous a quitté en fin d’année. 

Annette FOUCART évoque également le sujet des demandes de subventions. Sylvie BOURGAIS 
précise que la date limite des inscriptions est fixée au 23 Février prochain. 

A - BILAN FINANCIER AU 31/12/2022 

Le bilan financier est remis à chaque membre du comité des fêtes.  
Annette Foucart donne la parole à Catherine Philippe pour la présentation des comptes au 31 
décembre 2022 et précise qu’il s’agit d’un projet et que les comptes seront revus si besoin lors 
de la prochaine réunion et avant présentation définitive à l’assemblée générale. 
La facture de la SACEM pour le festival Pom Pom Pom Poooom sera à régler. Celle du mois de 
juin reste en attente car le maire a rendez-vous avec la SACEM afin de négocier le contrat. 

B - PROGRAMME 2023 

Un exemplaire du programme est remis à chacun. 1000 exemplaires ont été imprimés et seront 
distribués dans les prochains jours dans les boîtes aux lettres du village. 

C - ORGANISATION DES ANIMATIONS 2023 

1) RANDONNEE 
La première randonnée a eu lieu sur St Léger du Bourg Denis et à réuni 41 personnes. 
Annette Foucart demande à Colette Letellier si elle a des commentaires à apporter sur les 
randonnées. Rien à signaler si ce n’est la confirmation des dates suivantes : 
Dimanches 22 janvier, 19 février, 19 mars, 23 avril, 21 mai, 25 juin, 23 juillet, 20 août, 24 
septembre, 22 octobre, 19 novembre, 17 décembre. 

2) VIDE-DRESSING – 19 mars 

OBJET BENEVOLES COMMENTAIRES

BANDEROLES

Corriger la date Annette

Accrochage Florence - Frank Début février

FLYERS

Mise en page Annette ok

Impression 1000 exemplaires Florence Hello print



Boîtage : 
Quartier abbaye, Cavée, rue 
des Maisonnettes, rue des 
thuyas, route de Quevillon, Parc 
Baucher, lotissements  des Prés 
et Bourg et route du Brécy  
jusqu’à G. Pelvillain  
Boîtage (suite) : 
Route du Brécy jusqu’à 
Quevillon et lotissements,  

chaussée St Georges, Marais 
Iles St Georges 

Route de l’abbaye du Pavillon 
médical, lotissement St 
Georges, Cotinière, rue des 
Iris,  Ronceray 
Route du Mesnil -> 

D 982, Rue de la Diligence, Val 
St Léonard -> 

Le Genetey -> 

           Annette 

Début  février 

          

AFFICHES

Mise en page Annette

Impression  Florence HELLO PRINT

COMMUNICATION

Page internet et formulaire Annette ok

Mails TOUS

Medias Annette ok

INSCRIPTIONS

Gestion des inscriptions et plan 
de la salle Florence

INSTALLATION

Installation tables, grilles et 
buvette

Florence, Alain, Sylvie, Frank, 
Catherine G., Catherine Ph., 
Amandine

Samedi 18 mars, 9h30, salle 
des fêtes

ACCUEIL DES EXPOSANTS 
POUR INSTALLATION

Florence  
Samedi 18 mars de 14h à 17h

PERMANENCES



  
3) JARDINS EN EVEIL - 1 & 2 avril  

 

  

08h30 à 11h45  
11h45 à 14H45 
14h45 à 17h00 

Marie 
Catherine Ph. 
Thérèse

Récupérer micro ondes de 
Sophie Braillon

RANGEMENT
Thérèse, Catherine G., Catherine 
Ph., Frank, Florence, Sylvain Dimanche à 17h



 

Annette Foucart rappelle le thème de cette manifestation basé sur les saveurs, manifestation 
dont l’organisation est assurée par le Département de Seine-Maritime. Elle confirme que le 
dossier de participation a été transmis à ML Sucré, directrice départementale des jardins de 
l’abbaye. 

Le Département met gracieusement à notre disposition une tente de 9m² avec électricité, 
tables, chaises et 6 grilles. (voir avec ML Sucré pour une plus grande tente compte-tenu des 
animations proposées par le CdF) 

En ce qui concerne l’animation du stand, le Bureau du CdF a fait les propositions suivantes, 
cette liste n’étant pas exhaustive : 

1. Présentation du comité des fêtes par un accrochage de différents objets dans le stand 
illustrant nos animations 

2. Dégustation payante de potages préparés par Florence Godu qui demande à Luc Paviot s’il 
pourra fournir son réchaud à gaz. Le bol de soupe serait vendu 2€. 



3. Jeux autour des fruits et légumes fabriqués par Annette Foucart pour les enfants  

4. Alain Beauregard propose d’organiser une tombola dont le but serait de trouver le poids 
d’un panier de fruits et légumes. Il propose également d’organiser une animation au cours 
de laquelle les enfants devraient goûter à l’aveugle un aliment (fruits ou légumes) et le 
reconnaître. 

 Nous profiterons également de ces journées pour distribuer notre programme annuel de 
manifestations. 

	 	 	 	 	 BENEVOLES :  

Installation du stand : 

Vendredi 16h : Annette Foucart, Catherine Philippe, Florence Godu 

Permanences pour le week-end : 

Samedi 9h/12h  : Annette Foucart, Florence Godu  
Samedi 12h/15h30  : Annette Foucart, Florence Godu, Catherine Philippe 
Samedi 15h30/18h  : Annette Foucart, Florence Godu, Catherine Philippe 
Dimanche 9h/12h : Catherine Gourlain, Florence Godu,  
Dimanche 12h/16h : Florence Godu, Catherine Philippe, Thérèse Joutel 
Dimanche 16h/18h : Florence Godu, Catherine Philippe, Thérèse Joutel 
  
Rangement : 
Dimanche 18h : Florence Godu, Catherine Philippe, Thérèse Joutel, Frank Colliaux 

  

4) ASSEMBLEE GENERALE – Jeudi 13 Avril 

Annette Foucart gère les convocations, la préparation et la présentation. 

5)  PIERRES EN LUMIERE – Samedi 13 mai 

 En lien avec la mairie et les jardins de l’abbaye. 

Aide à la préparation et distribution des flambeaux 

Suite à la demande de Marie-Laure SUCRE, le CdF est d'accord pour tenir une buvette le 
soir dans les jardins de l’abbaye à condition qu’une tente soit installée par le Département, 
avec un point électricité, et que le foodtruck ne vende pas de boissons. Annette Foucart 
contacte ML Sucré à ce sujet. 

Bénévoles : Catherine Philippe, Florence Godu, Annette Foucart, Babeth Cordier 



6) SALON DE PEINTURE ET DE SCULPTURE – du 18 AU 21 mai 

Michèle PAVIOT fait un point en rappelant qu’il s’agit du 33e salon. 

Tous les artistes ont été trouvés. 

Les invités d’honneur seront :  

Peinture : Stéphane LE MOUEL (Pastéliste) 

Sculpture : Jacques LEMARCHAND 

 L’installation commencera le mardi matin 16 mai avec l’installation du barnum et des grilles. 

Comme chaque année, un repas sera organisé le jeudi soir à la Grange en présence des artistes 
et des membres du Bureau SMB Art. 

Le vernissage, auquel sont invités tous les membres du CdF, aura lieu le jeudi midi. 

7) FETE DU VILLAGE – 3 & 4 juin 

Animations enfants samedi après-midi 

• Fête foraine : A. Foucart prend contact avec Claire Martinet et David Lefebvre 

• Stand maquillage et jeux pour les enfants (Les Fées 76) : Babeth CORDIER se charge de las 
contacter. 

• Structures gonflables (prise de contact en cours) 

• Défilé 2 roues fleuris en lien avec les jardins de l’abbaye (vu avec ML Sucré) 

Bénévoles : Amandine Donnefoy, Morgan Brandel, Alain Beauregard, Marie Malgouzou, 
Catherine Gourlain, Frank Colliaux, Florence Godu, Annette Foucart. 

Dîner champêtre en musique (Annette se renseigne pour le groupe et le traiteur) Florence 
GODU   évoque la mise en place de jeton pour récupérer les boissons liées aux plateaux repas. 

Bénévoles : Les permanences seront définies lors de la prochaine réunion. 

Expo motos du dimanche 

Contacts à prendre -> Jean-Christian et tous ceux d’entre vous connaissant des propriétaires 
de motos, solex, vespas, etc… 

Vide-grenier 
Les inscriptions seront lancées 1 mois avant. Nous restons au tarif de 4€ le mètre. 
Florence Godu gère les inscriptions. 

Bénévoles : Les permanences seront définies lors de la prochaine réunion. 



8) MARDIS DE JUIN – 6, 13, 20, 27 juin 

Prise de contact prochainement avec les producteurs. Nous vous transmettrons la liste des 
exposants retenus. 
Babeth Cordier prend contact avec les groupes de musique. Alain Beauregard précise que 
l’école de musique de Bois-Guillaume pourrait être intéressée (jazz). Hélios Azoulay se 
renseigne pour un groupe de jazz manouche. Babeth Cordier propose de recontacter les Gars 
de la Cale pour le mardi de l’Armada. 

Réservation du camion frigo faite par Annette Foucart pour un montant de 2000€ le mois. 
Réservation également faite à la Cave des Monts : 

➢ tireuse à bière (gratuit),  
➢ fûts 78€ TTC le fût de 30l, bière belge « La Petite Mousse » 
➢ vin (rosé et rouge 2,90€ la bouteille, blanc env. 3€). 
➢ cubi (blanc, rouge et rosé) est à 20,90€ les 10l. 

Livraison à la demande. 

Florence s’est renseignée pour l’achat d’écocup portant le logo du CdF :  
➢ Tarif : 1565,46€ TTC pour 5000 gobelets sérigraphié 25/33cl pour la 

bière. 
Le CdF donne son accord pour la commande de 5000 gobelets et demande à Florence Godu de 
se renseigner sur des gobelets de 15cl pour le vin. 

9) ARMADA 

Annette Foucart propose d’installer une buvette en bord de Seine.  
La mairie a donné un accord de principe.  
Thierry Chauvin a précisé à Annette Foucart qu’une demande pourrait être faite au CdF afin 
d’assurer l’encaissement des places de parking, ceci dans un souci de simplification.  
Une réflexion est en cours à ce sujet.  
La gestion pratique serait assurée par des jeunes contactés par la mairie. 

Bénévoles : Les noms et permanences seront définis lors de la prochaine réunion. 

D -  ANIMATION JEUNESSE : 

Marie Malgouzou et  Morgan Brandel ont établi 4 propositions et les ont transmises aux 
membres du CdF. 

Le thème retenu par le CdF est le suivant : 

« La maison hantée mais qui ne fait pas trop peur ». (cf annexe) 

Les autres thèmes sont gardés pour les années à venir. 

Marie Malgouzou et Annette Foucart prendront un premier contact pour l’organisation. 



E – QUESTIONS DIVERSES :   

FESTIVAL POM POM POM POOOOM 
En réponse à la demande d’Annette Foucart, Hélios Azoulay confirme que le montant du 
festival est maintenu à 10000€. 
Annette Foucart demande aux membres du CdF de chercher des sponsors, tous les montants 
sont les bienvenus.  
A noter que les sommes versées directement à L’Ensemble de Musique Incidentale sont 
déductibles à hauteur de 66%. 
Un débat est lancé sur la communication. 
Les banderoles devront être refaites (plus grandes). 

	 	 	 	 	 *	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	

L’ordre du jour étant épuisé, et plus personne ne demandant la parole, la présente séance est 
levée à 20h30.  

La prochaine réunion est prévue le Jeudi 30 Mars 2023 à 18h00 à la Grange.  

Fait à Saint-Martin de Boscherville le 7 Février 2023,  

Annette FOUCART        Florence GODU  

Présidente,          Secrétaire, 



 Pièce jointe  

« LA MAISON HANTEE, MAIS QUI FAIT PAS TROP PEUR » 
(sur une idée de Marie) 

Les sorcières de Saint Martin te mettent au défi ! Si tu réussis, tu pourras voler leur réserve de 
bonbons ! 

On transforme la salle des fêtes en labyrinthe enchanté, ambiance pénombre, citrouilles et 
chauve-souris… Halloween à fond mais rien de sanglant ni de gore. L’entrée d’un côté, la sortie 
de l’autre, les enfants ne se croisent pas. 

Il faudra être précis sur les horaires de rendez-vous. Des groupes de 4-5 max, une entrée toutes 
les 10mn, 2 euros l’entrée ? 

Pour voler la réserve de bonbons enfermée dans un coffre… il faut avoir la bonne clé ! Plus ils 
auront récupéré de clés, plus ils auront de chances d’ouvrir le coffre et de repartir avec leur petit 
sac rempli avant que les sorcières ne les arrêtent ! 

Premier arrêt après l’entrée, première sorcière : pour récupérer une clé, il faut résoudre un défi : 
un jeu d’awalé avec des graines de courges. 

On continue avec le tunnel des chauves-souris : il faut passer dans le tunnel en évitant les 
chauves-souris disposées à des hauteurs différentes… et trouver la clé cachée au milieu. 

Troisième arrêt, troisième sorcière : retrouver la clé dans des pots contenant des textures 
surprenantes : du riz, de la farine, du slime… 

Vous l’aurez compris, ça s’inspire beaucoup de Fort Boyard… 

On peut aussi imaginer une énigme de la « sorcière Fouras » avec des indices qui apparaissent 
dans la pénombre grâce à une lumière bleue… 

Le jeu de l’aquarium où chacun pose une pièce, celui qui fait couler le verre a perdu…  

A la fin, ils devront essayer toutes les clés récupérées sur le cadenas du coffre pour ouvrir le 
coffre à bonbons. 

Bien sûr, la bonne clé sera sur un stand facile à gagner, comme les pots ou le labyrinthe des 
chauves-souris. Comme ça, ils sont tous assurés de repartir avec leurs bonbons ! 


